	S12-3
	Compétence
	3.3 Analyser le fonctionnement et la structure d’un objet, identifier les entrées et sorties.

	Niveau de réussite
	3
	Ressources
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	Ecarts

	
Pour s’assurer du bon fonctionnement d’un objet, il faut faire une expérimentation : c’est à dire faire des tests répétés, analyser les résultats et vérifier s’il existe des écarts avec les attentes du cahier des charges.

● Pour vérifier des écarts de bon fonctionnement, il faut : 
1. repérer les critères et les niveaux du cahier des charges pour les comparer aux résultats de l’expérimentation.
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On constate un écart : c’est à dire une différence entre le résultat de l’expérimentation et les attentes du cahier des charges.
2. Identifier les causes possibles de l’écart constaté : [image: ]
3. Annuler l’écart constaté grâce à un réglage de l’objet technique ou à la modification d’un programme. [image: ]
                                                             1- On repère le composant qui fait varier la vitesse du moteur : ici, c’est la
                                                             résistance ajustable.
                                                             2- On fait tourner la résistance ajustable moteur à l’aide d’un tournevis.
                                                             3- On observe le résultat de l’expérimentation.
                                                             4 - On répète ce réglage jusqu'à ce que la vitesse du moteur donne un temps de
f                                                            fermeture de 6s. L’écart est donc annulé.Le fonctionnement d’un objet technique peut être expliqué ​en comprenant comment circule et se transforme l’énergie dans cet objet. Pour représenter cela on utilise un ​schéma appelé​ ​chaîne d’énergie​. La chaîne d’énergie​ est généralement ​composée​ des fonctions techniques : alimenter​ et/ou ​stocker​, ​distribuer​, ​convertir​, ​transmettre​.
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